



В г.о. Раменское следователи устанавливают обстоятельства оставления новорожденного ребенка на улице



24 ноября 2019 года в правоохранительные органы г.о. Раменское от местной жительницы поступило сообщение о том, что в поселке Дружба вблизи одного из домов в кустах лежит и плачет новорожденный ребенок. По данному факту следственным отделом по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организована доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия в кустах, без внешних признаков телесных повреждений, завернутая в плед, обнаружена новорожденная девочка славянской внешности, на вид которой 1-1,5 месяца. Ребенок незамедлительно госпитализирован в городскую больницу в удовлетворительном состоянии.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

всех обстоятельств произошедшего, а также оперативно-разыскные мероприятия направленные на установление личности матери ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1413213>